
Ha az els® tag x, a hányados y, akkor:

(1) x(1 + y + y2) = a

(2) x2(1 + y2 + y4) = b

(1)-et négyzetre emelve s (2)-vel osztva, kapjuk:

(3)

(1 + y + y2)2

1 + y2 + y4
=

a2

b

Ezen egyenlet baloldalának számlálóját és nevez®jét 1 + y + y2-tel osztva:

1 + y + y2

1− y + y2
=

a2

b

mib®l

(a2 − b)y2 − (a2 + b)y + a2 − b = 0

y =
1

2(a2 − b)

[

a2 + b±
√

(a2 + b)2 − 4(a2 − b)2
]

vagy

(4) y =
1

2(a2 − b)

[

a2 + b±
√

(3a2 − b)(3b− a2)

]

Hogy a haladvány els® tagját kiszámíthassuk, osszuk el (2)-t (1)-gyel; ekkor kapjuk:

x(1 − y + y2) =
b

a

ezt kivonva (1)-b®l:

2xy =
a2 − b

a

mib®l

x =
a2 − b

2ay

Ebbe a hányados értékét (4)-b®l helyettesítve:

(5) x =
1

4a

[

a2 + b∓
√

(3a2 − b)(3b− a2)

]

A haladvány második és harmadik tagja lesz:

a2 − b

2a
,

1

4a

[

a2 + b±
√

(3a2 − b)(3b− a2)

]
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